OnuryBanns marictpis OIIII “IIpaBo” moxo 3ax0BoJIeHOCTI 3100yBaviB
BHUIII0] OCBITH MiATPUMKOI YHiBEPCHTETY

1. Yun 3apoBoneHi Bu piBHEM HaB4alJibHO-MeTOOU4YHOro 3abe3neyeHHA OCBITHbOroO npouecy

(mocTaTHICTb Ta AOCTYMHICTb NOCIGHMKIB, NeKLii,...BOK A1 Pi3HUX BUAIB POBOTH, Npe3eHTaLlii Towo)?
45 signosigen

@ 3an0BoNEHNIt NOBHOIO MIpOKD
@ B ocHosHOMY 3a40BONEHMIA

@) YacTkoeo 3a0080NEHUI
@ He 3agoBoneHuin
< | @ Baxxo signoeicty

2. Yn 3apoBoneHi Bu ¢pyHKUiOHYBaHHAM iHPOpMaLinHMX CUCTEM YHIBEPCUTETY, 30KpemMa

HaABHICTIO HeobxiaHoI iHpopMallii Ha caiTi BHAY, ..., gocTynom fo mepexi Internet Ta WiFi-mepexi?
45 signosigen

@ 3an0BoNEHNIt NOBHOIO MIpOKD
@ B ocHosHOMY 3a40BONEHMIA
@) YacTkoeo 3a0080NEHUI

@ He 3agoBoneHuin

@ Baxxo sianosictu

88,9%

3.4u 3agoBoneHi Bu opraHisauifiHoto NiATPMMKOLIO B YHiBEpCUTETI (3pyYHKiA po3Knag 3aHATb Ta

eK3aMeHiB, [13BiHKIiB, CBOEYACHICTb AOBEAEHHS iHD... OpraHisaLlis akagemiyHoi MoGiNbHOCTI Ta iHwe)?
45 signosigen

@ 3an0BoNEHNIt NOBHOIO MIpOKD
@ B ocHosHOMY 3a40BONEHMIA
@) YacTkoeo 3a0080NEHUI

@ He 3agoBoneHuin

@ Baxxo sianosictu




441 3apoBoneHi Bu po6oTor OpraHiB CTYAEHTCLKOro caMoBpsAAyBaHHA, NPodCninKoBoro
KOMITETY CTyfleHTiB, HaykoBoro ToBapucTBa CTYA...CMipaHTiB, JOKTOPaHTIB i Monoaux BYeHux BHAY?

45 gignoeigen

@ 3a70BonEHNIT NOBHOK MiIpoKD
@ B ocHoBHOMY 3a0BONEHMIA
@ YacTkoBo 3a300BONEHUIA

@ He 3agosonenuit

@ Baxko BignosicTu

5. Yu 3ai0BONeHi Bu piBHEM KOHCYNbTyBaHHS B NpuMiAManbHiii KoMicii, fekaHarTi, 6i6nioTekax,
HaBYanbHO-HayKOBOMY LieHTPi, BiAAINI EBPOIHTErp... Kapeapax Ta B iHWMWX CTPYKTYPHUX NiApo3ginax?

45 Bignoigen

97,8%

@ 3an0BoNEHNIt NOBHOIO MIpOKD
@ B ocHosHOMY 3a40BONEHMIA
) YacTkoBo 3a0080NEHUI

@ He 3agosonenuit

@ Baxko BignosicTu

6. Y1 3a10BONbHAE Bac piBeHb 3aX0fiB Ta MOXMUBICTE PO3BUTKY TBOPYMX 3[i6HOCTEN Y LIeHTpi

KynbTypu Ta nossinna?

45 gignoeigen

@ 3a70BonEHNIT NOBHOK MiIpoKD
@ B ocHoBHOMY 3a0BONEHMIA
@ YacTkoBo 3a300BONEHUIA

@ He 3agosonenuit

@ Baxko BignosicTu



7. Y1 Manu Micue NpoTAroM HaB4YaHHA 3a AgaHoto Ol Taki cuTyauir:

45 pignoeigen

Heob'ekTMBHE OUiHIOBaHHA aHaHb.—1 (2,2%)
Kopynuis —0 (0%)
Anckpuminauis —0 (0%)
Axapemiynunii nnariat (—0 (0%)
CekcyaneHi gomaranHsa [—0 (0%)
ByniHr—0 (0%)
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8. Yu 3HaeTe By Kyam noTpibHo 3BepTaTucA y BUNafKax Heo6'eKTMBHOIO OLiHIOBaHHA 3HaHb,

Kopynuil, AMCKpUMiHaLii, akageMiyHoro nnariaty?
45 signosigen

® Tax
@ Hi

9. Yu 3HaeTe BM Kyamn noTpibHO 3BepTaTHUCA Y BUNAAKY 34IMCHEHHSA MO BiAHOLWEHHO Ao Bac
MPWHWXEHHS, CEKCYanbHOro AOMaraHHs, XXOPCTOKO...HOLIEHHA Ta 3aCTOCYBaHHA CUNW B YHIBEPCUTETI?

45 signosigen

@ Tax
® Hi

97,8%




10. Y1 Manu Micue y npoueci HaBYaHHA BUNaAKK MOPanbHOro Y hisvyHOro Hacunns no

BiHOLLEHHIO o Bac 3i cTopoHu:
45 signoeigen

OpHorpynHukis 1(2,2%)

CrapLiokypcHUKiB 1(2,2%)

MeLkaHUiB rypToXUTKY 1(2,2%)
Buknapauis 0 (0%)

Batbkis 0 (0%)

Bunagkie Hacunns He Byno 43 (95,6%)
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11. Yu 3BepTanuca By B pasi UbKyBaHHA 4M 06pasun Ao
45 pignoeigen

AuMiHiCTpaui'l'.—1 (2,2%)
Hekana—0 (0%)
Mewxonora—0 (0%)
Kypatopa rpynu|—0 (0%)

Buknapava|—0 (0%)

He 3BepTaBcs Hi go koro 4 (8,9%)
He BigqyBae UbKysaHHSA 4v obp... 41 (91,1%)
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12. Yu Bigomo Bam npo cny6y NncuxonoriyHoi nigTpumku y BHAY?
45 ignosigen

® Tax
@ Hi




13. Yu 3HaeTe BM AK MOXHa 3B'A3aTUCS 3 YNOBHOBaXXeHUM 3 NWTaHb 3anobiraHHA Ta BUABNEHHSA
kopynuii y BHAY y pasi BUHMKHEHHSA NMUTaHb WWOA...IeKTPOHHa ajipeca abo Je 3HaxoAMTbCs KabiHeT)?

45 signosigen

@ Tax
® Hi

97,8%

14. YYaCHUKOM SIKMX 3aX0fiB LoJ0 3abe3neyeHHs 6e3neKu XUTTEdIANbHOCTI Ta 3A0p0B’'A By 6ynu

NPOTAromM HaB4YaHHA?
45 signoeigen

IHCTPYKTaXi 3 OXOpOHW npaui 42 (93,3%)

3aHATTA Y CropTUBHO-
03[0POBYMX CEKLIAX

KoHcynbtauii um 3ycTtpivi 3
ncuxonorom abo couiansHum
nenarorom

13 (28,9%)

He Gpae yyacTi





